

令赵作海蒙冤的无头尸案破了

三嫌犯在赵作海无罪释放后潜逃

综合新华社郑州6月2日电(记者 李丽静)6月2日,记者从河南省商丘市公安局了解到,经过30天的缜密侦查,当年导致赵作海被判刑的商丘柘城“1999.5.8”杀人碎尸案成功告破,该案的3名犯罪嫌疑人及涉嫌包庇人员全部到案。

1999年5月8日,商丘市柘城县老王集乡赵楼村发现一具无头、膝盖以下部分缺失的男性尸体。柘城县公安局立案侦查,认为死者是该村1997年失踪的村民赵振裳,并认定赵作海为犯罪嫌疑人。在刑讯逼供下,赵作海在公安机关做了9次有罪供述,最后被迫追究刑事责任。2010年4月30日,失

踪多年的赵振裳回到柘城县家中。5月9日,赵作海被宣布无罪释放。

导致赵作海被判刑的无头尸体的身份及案件侦破成为社会各界关注的焦点。河南省公安厅组织全省刑侦、技术和审讯专家到一线指导破案。商丘市迅速抽调精干警力组成强有力的专案组,开展攻坚破案。经DNA鉴定,死者身份确定为1998年9月12日晚外出后失踪的商丘市睢阳区包公庙乡十字河村东五组村民高宗志。

经进一步侦查,专案组认定柘城县老王集尹楼村人李海金、商丘睢阳区张庄村人杨明福、商丘睢阳区张庄村人张祥良有重

大作案嫌疑。3人在媒体报道赵作海无罪释放后,分头潜逃外地。专案组立即展开追捕。5月14日,犯罪嫌疑人杨明福在商丘市区被抓获;5月22日,犯罪嫌疑人李海金在天津被抓获;5月24日,犯罪嫌疑人张祥良在辽宁省沈阳市被抓获。

经审讯和调查证实,李海金因与受害人高宗志在山东菏泽做月饼生意期间产生矛盾,便怀恨在心,预谋将其杀死。1998年9月12日晚,李海金指使杨明福、刘院喜(此人于2006年5月24日因抢劫杀人被判处死刑)先到李海金所在的手李村村边等候,李海金、张祥良将高宗志约至离李海金家

不远的本村西地,几人将高杀害、肢解并抛尸。为掩盖尸体不被发现,4人在作案后又将3块石碾推入扔放尸体躯干的机井内。

在此次案件的审理中,专家组侦查人员对涉案人员审讯过程全程录音录像,并于5月26日押解3名犯罪嫌疑人依次对作案、抛尸、埋尸现场进行了现场指认,3人指认相同。5月27日,公安机关在指认现场发现了被害人头颅,案件顺利告破。目前,此案仍在进一步依法审理中。

另据报道,6月2日下午,河南省高级人民法院召开会议,将今年赵作海无罪释放的5月9日确定为“错案警示日”。

判决书错了30多处

被告:我完全可以不认账

一份6页纸的判决书上,却出现30多处错误,甚至连被告的名字也搞错了。拿到判决书,当事双方哭笑不得。

2008年4月17日下午6时40分左右,在郑州欧丽电子(集团)股份有限公司生活服务公司幼儿园(以下简称“幼儿园”)内,刚刚放学的被告道风霞8岁的儿子小鑫跟随道的朋友,进了该幼儿园。小鑫淘气,将正在玩耍的安安推下了塑料青蛙玩具,致使安安右尺桡骨远端骨折。

去年3月,安安的母亲曹保英一纸诉状,将小鑫、小鑫的妈妈道风霞、爸爸魏法全和幼儿园一起起诉到中原区人民法院,要求赔偿。去年11月19日,中原区人民法院下达了判决书。可拿到判决书,被告幼儿园方的代理律师却发现,这个判决书错误百出,甚至连被告的名字都搞错了。

判决书有6页,编号为“(2009)中民一初字第41号”。在这份由郑州市中原区人民法院作出的民事判决书上,被告幼儿园方的代理律师、河南正方圆律师事务所刘占华律师用笔标出了36处错误和表述不严谨的地方。

其中,两个被告都被写错了。被告小鑫的母亲名字是道风霞,而判决书中将其名字写错成“道风霞”,并且错了18次,其身份证号码也漏了一位。另一被告“郑州欧丽电子(集团)股份有限公司生活服务公司幼儿园”在最后一页,却被写成了“郑州欧丽电子(集团)股份有限公司”。

另外,错别字、多余字、语句不通等表述不严谨的地方还有几处。

昨天下午,道风霞告诉记者,她约两个月前拿到判决书,并没有仔细看。“连我的名字都写错了,我完全可以不认账嘛。”道风霞开玩笑说,目前,她对判决结果不满,已经提出上诉,原、被告双方都在等待二审的判决。

对此,刘占华律师认为,判决书涉及到当事双方的利益,作为法律文书,本来应该是非常严谨的,但这份判决书存在很多问题,连被告人的名字都对不上号,实在太不应该了。“如果二审维持原判,这份判决书仍有法律效力。”刘占华称。(文中小鑫、安安均为化名) 据《河南商报》

3岁女童烟龄一年

最猛时一天抽一包

“六一”儿童节,和父母居住在广东惠州惠民大道边一废品棚的小雅文逛街时没有吃上肯德基,回到家里,台面上的香烟却不到4岁的她很高兴,她熟练地抽出香烟叼在嘴上,拨动打火机点燃香烟。对她来说,这也许是儿童节最大的享受。

小雅文抽烟的动作利索得令人吃惊,深吸一口,白烟从嘴里和鼻孔慢慢连贯地吐出,中指不时地弹掉烟灰,俨然是一名老烟民。短短5分钟,就连抽了两根烟。

她的烟龄已经一年。小雅文的妈妈高女士说,一切缘于那场车祸。去年2月份,他们一家人在惠州马安镇路边,一辆货车飞驰而过,小雅文被刮倒在地,头部撞出一个窟窿。小雅文在医院昏迷5天后醒来,4个月后才出院。

小雅文在遇车祸前很乖巧,出院后,她突然有了烟瘾。高女士说,她也不明白女儿是什么时候开始抽烟的,她的店门口有一间杂货店,她在该店买东西是一两个月一结账,雅文去年6月出院,到去年八九月份,她发现买烟的钱比平时多出很多。后来一问,是她女儿偷着买来抽的。高女士说,雅文抽得最猛的时候是去年10月,有时一天要抽一包烟。

6月1日,高女士特意带雅文去逛街,雅文偏偏看中男孩的衣服,不给买就哭。高女士说,雅文还喜欢喝酒,小小学纪喝三杯啤酒都不醉。

心理医生分析,可能是车祸让雅文产生了心理阴影,让她失去了安全感。因此,她喜欢穿男孩的衣服、模仿大人抽烟喝酒,这些都是她渴望长大的心理反射。 据《羊城晚报》

真是气死人

乒坛老将在港疑遭强逼购物猝死

一代乒乓球名将、前国家队选手陈佑铭,一周前从湖南跟团首次赴香港旅游,以了心愿,却踏上死亡之旅。一名无牌女导游把他带到珠宝店购物期间,陈佑铭因拒绝购物而与导游争执,导游张嘴就骂并企图阻止他离开店铺,导致陈佑铭因气愤心脏病发,送医院时证实不治。

不购物离店受阻病发

据了解,65岁的死者陈佑铭是前国家队乒乓球运动员,今年5月21日首次和妻子参加四日三夜的旅行团赴香港旅游,据悉“去香港看看”是他晚年的心愿。陈佑铭参加的是一个廉价旅行团,香港接待旅行社是永盛旅游有限公司。永盛旅游董事曾明辉6月1日证实,当日带团的是名无牌导游,他是事发后才知道的,“导游是零工,临时带团,在我们公司做了1个月,聘用导游的经理没有核实其身份”。

曾明辉证实,陈佑铭抵港翌日(5月22日)中午约12时,无牌女导游安排他和团友到红磡半岛广场的JW Jewellery Outlet Limited 珠宝店购物。曾明辉称,综合录像片段及店员所说,当日陈佑铭和约20名团友入店参观了一会后,独自走到店门外看报纸。半小时后,导游叫陈佑铭返回店内,他进店一会后再次离开商店时与导游发生争执,其后该团领队加入劝阻无效,更演变成三方口角,陈佑铭疑因气



陈佑铭其人

前国家队乒乓球运动员,与一代乒乓球名将容国团等在上世纪60年代初同被称为“乒乓球108将”。1961年第26届世界乒乓球锦标赛在北京举行,国家抽调了108名顶尖乒乓球运动员组队训练、出战,获得多项冠军。“108将”获周恩来总理祝福,后世将他们称为“中国乒乓球50年长盛不衰的基石”。

愤晕倒,店员立即叫来救护车将他送去送医院,之后证实死亡。

至少两名旅游界人士向媒体透露,店铺流传出来的说法是,导游当时曾骂陈佑铭不购物,陈反驳“跟团来只想看看香港”;导游言语间提及“这是购物团必须购物”。

陈的家人6月2日赴港办理后事,并将遗体火化。

旅游业议会展开调查

香港旅游议会主席胡兆英6月1日透露,议会于5月24日正式接获陈教练家属投诉,要求严肃处理此事,惩处导游及有关旅行社,并要求精神赔偿。

议会已就此事展开调查,5月24日要求涉事旅行社解释,旅行社已于5月26日递交报告。胡兆英说,据报告称,该旅行社已联系到涉事导游,“他否认自己当日曾经带过该团,更声称自己的导游证被盗窃,且已报警”。

曾明辉称,该导游失踪至今,怀疑已经潜逃。而旅游界的消息透露,当日带团的无牌女导游年约40多岁,内地人。

“零团费”旅行团死灰复燃

一名知情业界人士指出,“零团费”旅行团在数年前经“压制”,已有所收敛,但最近有死灰复燃迹象。现在的“零团费”旅客付出比正常市价低廉的团费,但经过数层中间环节,到香港的接待社已是零收入,因此要“压榨”游客购物来补贴。据悉,目前香港超过六成内地团的接待旅行社都属于此类;而旅客报名时也知道赴港后要购物,其行程上也列明了购物环节。

香港旅游发展局发言人表示,已将部分个案通报内地中央及地方旅游当局,要求在源头市场加强监管,合作打击不良市场行为。 综合

无独有偶

万元罚款气死司机

5月30日,以货车运输为业的河北省深泽县堤北村村民王会宗和妻子像往常一样出车了,次日,村里的乡亲们赶到辛集将王会宗的尸体拉回了村里。当天,辛集有关方面赶到堤北村用12.5万元与王家人做了“私了”。说起王会宗的死,村民们有压抑不住的情绪:“被活活气死了。”

6月1日,记者赶到堤北村,王会宗的家人们介绍,5月30日13时左右,王会宗和妻子驾驶着货车从石黄高速公路驶下进入辛集境内,未行出多远,便被穿着交通制服的执法人员拦下,为了验证是否超载,车辆被执法人员带到附近的一停车场过地泵,地泵显示并不超载。但执法人员以“超宽”为由将车辆查扣到停车场,并开出了一万元的罚款。

王会宗的家人告诉记者,当晚滞留停车场的王会宗和妻子只有暂宿车厢,两人辗转难寐,妻子能够感觉到王会宗上了很大的火。大约到次日凌晨4时左右,妻子听见王会宗口中不住地发出“哼哼”声,对于妻子的问话,王会宗已经没有了反应。120救护车赶到后,医护人员紧急在现场施救,在送往医院途中王会宗被确定死亡。

据《燕赵都市报》

江西瑞昌儿童节发生催人泪下一幕

巨石压身 女工想见孩子最后一面



女工被死死压在两块巨石缝隙中

“六一”儿童节那天,江西省瑞昌市夏畈镇一个叫“仙姑台”的小山发生惨剧,一个采石工地巨石坍塌,重重撞击在右下侧一块石头上。瑞昌市南乡一名女工被死死压在两块巨石缝隙中。在生命流逝中,女子想见孩子最后一面,但最终未能如愿。

6月1日上午,瑞昌市夏畈镇恒大石材有限公司几名工人正在工地铲土,11时10分许,一块巨石从坎壁左侧滑下,撞上右侧一块石头,一名正在铲土的女工人恰好被卡在两块巨石之间,无法脱身。

事发地十分偏僻,且沿途在修公路,交警紧急封闭道路。12时51分,救援人员抵达,因车辆无法上山顶,只好用手将救援器材搬上山。但巨石足有30吨重,

四周都是悬崖峭壁,专业救援器材无法放置。

救援人员在两块巨石中间放入千斤顶,试着将缝隙扩大。但用上两个千斤顶后,两块巨石仍然纹丝不动。救援人员又找来几个千斤顶,在第四个千斤顶翘起的瞬间,两块巨石终于有了一点松动。两名救援人员冒险进入两块巨石缝隙下方,将女子救出。

女子终于脱困了,被抬上担架输液治疗。但抬下山时,女子停止了呼吸。参与救援的消防官兵含泪告诉记者,这名不幸的女子在被巨石卡住时,可能已感到支撑不下去,一直说“想见见家里的小孩,把我小孩叫来给我看一眼”。但直到被救出,孩子还是没能赶来,女子抱憾离开了人世。

据《江南都市报》